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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

دیپلماسی

خبرکوتاه

پوتین: سلام گرم من را به آیت‌الله 
خامنه‌ای ابلاغ کنید

رؤسای‌جمهور ایران و روسیه طی دیداری در حاشیه اجلاس 
بین‌المللی »صلح و اعتماد« در ترکمنستان، ضمن تأکید بر عزم 
مشترک برای توسعه همکاری‌های دوجانبه، بر اجرایی‌سازی 

توافق جامع راهبردی تهران و مسکو تأکید کردند.

پزشکیان چه گفت؟
  مصمم هستیم توافقی را که به امضا رسانده‌ایم، اجرایی و 

عملیاتی کنیم.
  انتظار داریم طرف روسی نیز روند اجرای این توافق‌های 

فی‌مابین را تسریع و نهایی کند.
  همکاری‌های مشترک، به‌ویژه در حوزه نیروگاهی، حمل‌ونقل 

و راهگذرها درحال پیگیری است.
  در زمینه کریدوری نیز تا پایان سال زمینه‌های کامل اجرای این 

پروژه‌ ازسوی ایران فراهم می‌شود.
  پیگیری توسعه کریدورهای شمال-جنوب و شرق-غرب با 

سرعت در جریان است.
  همکاری‌های کشاورزی میان دو کشور بسیار مفید است.

کمبود داریم اما 
درحال پیشرفتیم

مروری سریع  بر برخی از دستاوردهای علمی و فناوری ایران

رهبر انقلاب: به توفیق الهی، جمهوری اسلامی در حال پیشرفت است

 ایران اسلامی در سالروز میلاد پربرکت 

حضرت فاطمه زهرا)س(، سراسر نور و رهبری
سرور و شادمانی بود. به همین مناسبت 
در حسینیه امام‌خمینی)ره( نیز در حضور رهبرمعظم 
انقلاب و هزاران نفر از محبان اهل‌بیت)ع(، مراسم پرشور 
منقبت  و  شعرخوانی  مدیحه‌سرایی، 
سیده‌النساء‌العالمین برگزار شد. حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای دراین مراسم که حدود 3 ساعت طول کشید، با 

تبریک ولادت حضرت صدیقه‌طاهره)س( گفتند: مردم 
ایران با مقاومت ملی، تلاش‌های مستمر دشمن برای 
تغییر »هویتِ دینی، تاریخی و فرهنگی« این ملت را ناکام 
گذاشته‌اند و امروز نیز ضمن ضرورت آرایش‌یافتن 
صحیح دفاعی و هجومی در مقابل فعالیت تبلیغاتی و 
رسانه‌ای دشمن برای حمله به »مغزها، دل‌ها و باورها«، 
ایران عزیز با وجود مشکلات وکمبودهای موجود در 

سراسر کشور به حرکت رو به جلوی خود ادامه می‌دهد.

فشار تبلیغی دشمن
نشانه: هوچی‌گری و جوسازی عوامل رسانه‌ای و مقام‌های 

سیاسی-نظامی غرب 
 اهداف: 

1- توسعه‌طلبی سرزمینی )مانند آنچه امروز دولت آمریکا 
در آمریکای لاتین انجام می‌دهد(.

2- تسلط بر منابع زیرزمینی
3- تغییر سبک زندگی

4- تغییر هویتی

مقاومت تاریخی ملت ایران
گزاره: قدمت بیش از 100ساله تلاش‌های 
زورگویان جهانی برای تغییر هویت 

»دینی، تاریخی و فرهنگی« ملت ایران
 نتیجه: بی‌نتیجه ماندن همه آن کارها 

توسط انقلاب اسلامی 
 عملکرد ملت: در دهه‌های اخیر ملت با 
تسلیم‌ناپذیری و ایستادگی و پایداری در 
مقابل ادامه فشارهای گسترده دشمنانش، 

آنها را ناکام کرده‌است.
 واقعیت: گسترش مفهوم و ادبیات 
مقاومت از ایران به کشورهای منطقه و 

برخی کشورهای دیگر
 مقاومت ملت ایران: برخی کارهایی 
که دشمن با ایران و ملت ایران کرد، با هر 
کشور دیگری می‌کرد، آن ملت و کشور 

»کن‌فیکون« می‌شدند.

راهبرد دشمن در جنگ رسانه‌ای
 گزاره: تأثیر زینبی مداحی در ماندگار شدن یاد شهیدان و 

تعمیق و گسترش مفهوم مقاومت در کشور
 وضعیت امروز: قرار گرفتن در کانون یک جنگ تبلیغاتی و 
رسانه‌ای با جبهه وسیع دشمن، فراتر از درگیری نظامی اخیر

 دلیل: دشمن فهمیده این ملک و خاک و سرزمین الهی و 
معنوی، با فشار نظامی تسلیم و تصرف نمی‌شود.

 راهبرد دشمن: مطرح کردن مستمر احتمال تکرار درگیری 
نظامی

 هدف: نگه داشتن مردم در وضعیت دو به شک و ایجاد دلهره 

رویکرد و هدف دشمن
 خط و خطر و هدف دشمن: محو 
آثار، اهداف و مفاهیم انقلاب و 
فراموش‌شدن یاد امام خمینی)ره(

 وضعیت کنونی:
1- قرار گرفتن آمریکا در مرکز این 

جبهه‌ وسیع و فعال 
2- حضور برخی کشورهای 

اروپایی در اطراف آمریکا
3- وجود مزدوران و خائن‌ها و 

بی‌وطن‌ها در حاشیه این جبهه 

 توصیه: ضروری بودن شناخت 
اهداف و آرایش دشمن

درگیری  در  حضور  راهبرد 
تبلیغاتی و رسانه‌ای:

1- تعریف آرایش خود متناسب با 
نظم و طرح و هدف دشمن

2- تمرکز بر نقاط مورد هدف 
دشمن؛ یعنی »معارف اسلامی، 

شیعی و انقلابی«

وظیفه راهبردی مداحان
نکته راهبردی: ایستادگی در مقابل جنگ 
تبلیغاتی و رسانه‌ای غرب؛ دشوار اما کاملا ممکن 

وظیفه مهم مداحان:
1- تبدیل هیئت‌ها به کانون پایبندی به 

ارزش‌های انقلاب
2- مصون‌سازی نسل جوان در مقابل اهداف 

دشمن لجوج و خبیث و دارای امکانات

یک پدیده حیرت‌انگیز
ماهیت مداحی: پدیده‌ای بسیار تأثیرگذار 

 توصیه: تحقیق و پژوهش
 اهداف: 

1- عمق‌یابی
2- آسیب‌شناسی

3- جست‌وجوی راه‌های تقویت و تکامل ابعاد 
مختلف مداحی

حرکت رو به جلوی کشور
گزاره: کمبودها و مشکلات در سراسر کشور 
زیاد است و مشکل گردوغبار خوزستان از 

کوچک‌ترین آنهاست.
 رویکرد ملت:

  ایستادگی
  صدق و صفا
  خیرخواهی

  عدالت‌خواهی
دستاورد: ایجاد قدرت و آبرو برای اسام 

و ایران
وضعیت امروز: کشور در حال حرکت، 

تلاش و پیشرفت است.

پیروی از بانوی اسوه
گزاره: فضائل و مناقب بانوی دوعالم، فراتر از 

فهم و درک بشر
توصیه: باید فاطمی بود و از آن بانوی اسوه 

در همه جهات پیروی کرد.
از جمله عرصه‌های الگوبرداری:

1- دین‌داری
2- عدالت‌خواهی
3- جهاد تبیین
4- همسرداری
5- فرزندپروری

تقویت ادبیات مقاومت
 وضعیت امروز: حرکت رو به جلوی مداحی 

نسبت به گذشته
 اهمیت: مداحی، از پایگاه‌های ادبیات مقاومت 
 هشدار: از بین رفتن تدریجی هر فکری و 

امری درصورت نداشتن ادبیات متناسب
 نکته ویژه: تقویت ادبیات مقاومت با تدوین، 
گسترش و انتقال این »ضرورت بسیار اساسی« 

توسط مداحی و هیئت

مقاومت ملی
 تعریف: »مقاومت ملی« 
یعنی »تاب‌آوری و ایستادگی 
در مقابل انواع فشارهای 

سلطه‌گران«
 انواع:

1- نظامی )مانند آنچه ملت 
در دفاع‌مقدس دید و در 

ماه‌های گذشته نوجوانان و 
جوانان هم مشاهده کردند(.

2- اقتصادی
3- رسانه‌ای
4- فرهنگی
5- سیاسی 

چند توصیه به مداحان
1- تبیین معارف دینی و معارف مبارزاتی با 
تکیه و استناد به زندگی همه ائمه هدی)ع(

2- حمله به نقاط ضعف دشمن 
به موازات دفاع مؤثر در مقابل 

شبهه‌آفرینی‌های او
3- تبیین مفاهیم قرآنی در عرصه‌های 
مختلف شخصی، اجتماعی، سیاسی و 

چگونگی رویارویی با دشمن 
4- تأثیر یک نوحه خوش‌ساخت و 
خوش‌مضمون، گاهی بیشتر از چند 

منبر و سخنرانی 
5- مراقبت مداحان درباره راه نیافتن 
آهنگ‌ها و فرهنگ دوران طاغوت در 

مجالس و محافل آنها 

رهبر حکیم انقاب: به توفیق الهی 
جمهوری اسلامی در حال پیشرفت است

1. رتبه‌های کلیدی جهانی و منطقه‌ای
  رتبه سوم جهان در حوزه تولید 
رادیوداروها )با تولید حدود ۷۰ نوع و تأمین 
نیاز بیش از ۶۵۰۰ مرکز پزشکی هسته‌ای(

  نخستین کشور در تکنولوژی لیزر در 
آسیا )با حضور در جمع ۵ کشور برتر جهان 

در ساخت لیزرهای پرتوان(
  رتبه ششم جهان در حوزه نانوتکنولوژی 
)با انتشار ۱۰۸۶۰مقاله در سال۲۰۲۴ و 
رشد ۲۶درصدی مقالات در مجله‌هاي برتر(

  رتبه هفتم جهان در تولید نانودارو 
)با صرفه‌جویی ۵۹۳میلیون دلاری در 
هزینه‌های درمانی از سال ۲۰۱۶ تا ۲۰۲۴(

  حضور در جمع ۵ کشور سازنده لیزرهای 
پرتوان در جهان

  رتبه چهارم دنیا در تولید علوم درمان 
ناباروری

  حضور در باشگاه معدود کشورهای 
تولیدکننده سازه‌های بزرگ دریایی

  کسب رتبه دوم جهان در زمینه رشد علم 
)با رشد ۸ درصدی در استنادهای علمی 

نسبت به سال قبل(
  رتبه نخست شتاب علمی در جهان )با 
رشد ۲۷۷۲پژوهشگر در میان ۲درصد 

برتر جهانی(
  کسب رتبه چهاردهم تولید علم در 
جهان )با ۵۵هزار مقاله در حوزه علوم و 

مهندسی در سال ۲۰۲۳(

۲. هوافضا
  رتبه‌های کلیدی جهانی و منطقه‌ای

  کسب رتبه نخست منطقه در حوزه 
تولید علم هوافضا

  حضور در جمع ۹کشور برتر جهان در 
حوزه هوافضا )با پرتاب بیشتر از اروپا در 

سال ۲۰۲۴(
  جزو ۱۳کشور باشگاه فضایی جهان

  جزو ۶کشور فرستنده موجود زنده 
در جهان

  حضور در جمع ۱۶کشور برتر جهان از 
نظر تولیدات علمی حوزه هوافضا

 ۳. پزشکی
  نخستین کشور جهان در جراحی قلب

  دومین کشور جهان در تولید داروهای 
نوترکیب هموفیلی فاکتور ۷ و ۸

  حضور در جمع ۱۰کشور برتر دنیا در 
زمینه جراحی‌های قلب و دریچه قلب

  نخستین کشور منطقه در حوزه 
مغزواعصاب

  جزو 2کشور موفق در درمان تالاسمی
  جزو 2کشور موفق در تولید دریچه قلب

  رتبه پانزدهم جهان در حوزه 
چشم‌پزشکی

  کسب رتبه هشتم در تولید سلول‌های 
بنیادی و درمان سلولی )با رشد از رتبه 
۱۲ در سال قبل و ذخیره ۲۵۰هزار نمونه 

خون بندناف(
  دومین کشور تولیدکننده داروی 

بیماری‌های قلبی و سرطان
  رتبه هفتم جهانی در حوزه داروسازی 

)پنجم در آسیا برای بیوفارماسوتیکال‌ها(

۴. هسته‌ای
  رتبه‌های کلیدی جهانی و منطقه‌ای

  حضور در جمع ۵ کشور برتر جهان در 
حوزه دانش هسته‌ای )با تسلط کامل بر 

چرخه سوخت تا ژوئن ۲۰۲۵(
  جزو معدود کشورهای دارنده چرخه 

کامل سوخت هسته‌ای
  حضور در جمع ۳۲کشور دارای 
رآکتورهای هسته‌ای قدرت )شامل 

واحدهای جدید بوشهر با روسیه(
  دارای رتبه پنجم جهانی در حوزه 

دستاوردهای هسته‌ای
  رتبه نخست جهانی ایران از نظر کیفیت 
آب سنگین )با تولید سالانه ۱۶ تن در اراک(

دستاوردهای علمی و فناوری ایران

 یکم. هرجا حق را شناختیم، فریادش کنیم و نترسیم؛ 
ولو در حد یک کامنت ساده.

 دوم. هرکس هرچه گفت باور نکنیم؛ با هر نام و عنوان، 
با هر میزان دنبال‌کننده، بر هر منبری که باشد.

 سوم. هرکس حق گفت یاری‌اش کنیم؛ ولو در حد یک 
لایک، تأیید کوتاه.

 چهارم. هرجا پای ریختن آبروی دیگران بود بترسیم؛ 
حتی اگر به نام عدالت‌خواهی یا انقلابی‌گری باشد.

 پنجم. سخن دشمن را همواره با نگاه تردید بنگریم؛ این 
توصیه صریح قرآن است.

 ششم. در شبکه‌های اجتماعی هوشیار حاضر شویم؛ 
ناهوشیار که باشیم ناخودآگاهمان را می‌ربایند.

 هفتم. اوقات فراغت‌مان در شبکه‌های اجتماعی را تبدیل 
به جهاد و عبادت کنیم؛ با یک استوری، یک لایک، یک 

کامنت یا یک ریتِ بموقع.
 هشتم. در بیان حق، ناحق رفتار نکنیم؛ هیچ حقی مجوز 

استفاده از ابزار ناحق نیست حتی برای انقلاب و اسلام.
 نهم. دلسوز مخاطب باشیم و تلاش کنیم شبهه‌ها را رفع 

کنیم؛ در گروه فامیلی، دوستان، غریبه‌ها و حتی مخالفان.
 دهم. برای مجاهدت خالصانه و هوشمندانه در تبیین، 

توسل کنیم و برای اهل جهاد دعا؛ و برای یکدیگر نیز.
 یازدهم. روایت‌ساز باشیم نه فقط واکنشگر؛ اگر ما روایت 

ندهیم، دیگران برای ما می‌نویسند.
 دوازدهم. به‌جای شایعه‌پراکنی، حقیقت‌پراکنی کنیم؛ 

شایعه، سلاح دشمن است و حقیقت، پاتک ما.
 سیزدهم. از بازنشر هیجان‌های منفی دشمن بپرهیزیم؛ 

ترس، یأس، خشم و تحقیر ابزار عملیات روانی‌اند.
 چهاردهم. خبر را از چند منبع چک کنیم نه از 
احساسات؛ جنگ رسانه‌ای، جنگ سرعت است، ما باید 

جنگ صحت را ببریم.
  پانزدهم. پیروزی‌ها را دیده‌بانی و روایت کنیم؛ دشمن 

شکست‌ها را بزرگ می‌کند و موفقیت‌ها را پنهان.
 شانزدهم. در برابر تخریب نخبگان دینی، علمی و ملی 

حساس باشیم؛ ترور شخصیت مقدمه ترور حقیقت است.
  هفدهم. اگر نمی‌دانیم، اظهارنظر نکنیم؛ سکوتِ آگاهانه 

نیز جهاد است.
 هجدهم. اختلافات داخلی را خوراک دشمن نکنیم؛ 

اختلاف، طبیعی است، بحران‌سازی کار دشمن است.
 نوزدهم. هویت دینی و ملی‌مان را تقویت کنیم؛ 

ریشه‌های محکم، توفان عملیات روانی را کم‌اثر می‌کند.
 بیستم. هرجا دیدیم خط دشمن از زبانِ خودی بیرون 
می‌آید، محترمانه تذکر دهیم؛ بسیاری از خیانت‌ها ناخواسته 

است.

 بیست‌ویکم. پیام را ساده‌سازی کنیم، نه ساده‌لوحانه؛ 
پیام پیچیده شنیده نمی‌شود و پیام سطحی اثر ندارد.

 بیست‌ودوم. زبان امید را تقویت کنیم؛ امید، سنگر 
نخست جامعه است. تا می‌توانیم موفقیت‌ها را بیان کنیم.

 بیست‌وسوم. از موج‌ها و هشتگ‌های دشمن‌ساخته 
دوری کنیم؛ هر موجی برای سوار شدن نیست.

 بیست‌وچهارم. در حمله به نقاط ضعف دشمن، اخلاق 
را قربانی هیجان نکنیم؛ پیروزی بدون اخلاق، شکست با 

تأخیر است.
 بیست‌وپنجم. تربیت رسانه‌ای خانواده، به‌ویژه 
نوجوانان را جدی بگیریم؛ جنگ رسانه‌ای جنگ بر سر 

نسل آینده است.

 بیست‌وششم. محتوای فاخر، علمی، اخلاقی و امیدبخش 
تولید و تقویت کنیم؛ خلأ محتوا، میدان نفوذ دشمن است.

 بیست‌وهفتم. از ابزارهای نوین رسانه‌ای غافل نشویم؛ 
هوش مصنوعی، روایت ویدئویی و داده‌نگاری ساح‌های 

جدیدند.
  بیست‌وهشتم. از فضای واقعی نیز غافل نشویم؛ گاهی 

یک گفت‌وگوی رو‌در‌رو اثرش از هزار استوری بیشتر است.
 بیست‌ونهم. شبکه‌سازی کنیم و تنها نجنگیم؛ جهاد 

تبیین کار جبهه‌ای است نه فردی.
 سی‌ام. هر روز یک قدم کوچک برداریم؛ استمرار مهم‌تر 
از شدت است. قطره‌های کوچک، رودخانه جریان حق را 

می‌سازند.
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پاسخ به خوش‌خدمتی

‌نتانیاهو که روزگاری می‌خواست آب فراوان به ایران بیاورد و 

ایرانیان را از خشکسالی نجات بدهد، حالا خبر رسیده در تحویل گزارش2
آب به حکومت اردن هم رذالت به خرج داده و نمی‌خواهد طبق 
توافق صلح با خاندان هاشمی عمل کند. این سؤال مطرح است که چرا حتی 
»امّان« هم از شر سیاست‌های قلدرمآبانه رژیم صهیونیستی در امان نیست؟ 
‌»فرزندان کورش کبیر آب ندارید، قیام کنید«؛ این جمله مربوط به نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی است که 21مرداد امسال، طی یک پیام تصویری خطاب به 
مردم ایران ابراز شد. نتانیاهو که در همراه‌ساختن مردم با تجاوز خود در جریان 
تجاوز 12روزه ناکام مانده بود، پس از جنگ کوشید با بهانه قراردادن مسئله آب، 
کشور را دچار اغتشاش کند. او در بخش دیگری از گفته‌هایش مدعی شد که 

»اسرائیل دقیقا می‌داند چه باید کرد تا ایران نیز آب فراوان داشته باشد«.

1. شمشیر داموکلس آب بر سر خاندان هاشمی
 رسانه‌های صهیونیستی افشا کردند که رژیم 
صهیونیستی قصد دارد سهمیه سالانه آب اردن را در 

سال‌جاری تحویل ندهد.
 این سهمیه، مطابق توافق »وادی عربه« حدود 

۵۰میلیون مترمکعب در سال تعیین شده بود.
 این اقدام در شرایطی صورت می‌گیرد که خشکسالی 
گسترده غرب آسیا ادامه دارد و نیاز آبی اردن در 

بالاترین سطح قرار گرفته است.
 پیام اصلی این اقدام: آب به ابزار فشار مستقیم بر 

خاندان هاشمی تبدیل شده است.

۴. آب؛ ستون راهبردی در دکترین امنیت ملی 
اسرائیل

نقض توافق توسط رژیم صهیونیستی یک‌بار 
دیگر نشان داد:

این رژیم به هیچ توافق منطقه‌ای پایبند نیست.
هیچ تفاوتی میان کشورهای سازش‌کار و مقاومت وجود 

ندارد؛ همه ابزارند.
 فشار آبی اخیر بر اردن، نشان‌دهنده میل رژیم به 

تسلط بر منابع آبی کل غرب آسیاست.
روندهای میدانی این هدف را ثابت می‌کند:

  نفوذ عمیق‌تر اسرائیل در جنوب سوریه برای تصرف 
زمین و ایمن‌سازی چشمه‌ها

 تلاش برای تثبیت حضور در مناطق آبی مهم، نه صرفا 
اهداف نظامی

۶.جایزه اسرائیل قطع سهمیه آب
 قطع سهمیه آب اردن در سال‌جاری در حالی رخ 
می‌دهد که اردن در جنگ ۱۲روزه نقش حمایتی از 

رژیم داشت.
 این کشور همچنین بخشی از موشک‌ها و پهپادهای 
شلیک‌شده از عراق و یمن به سمت اراضی اشغالی را 

رهگیری کرده بود.
 اما پاسخ تل‌آویو به تمام این همکاری‌ها‌:

فشار حتی بر متحدان

‌۵. لیتانی؛ رؤیای 
دیرینه تل‌آویو برای 

هژمونی آبی
فشار بر حزب‌الله برای 
عقب‌نشینی پشت 
رود لیتانی ‌ در همین 
چارچوب قابل فهم است.

رودخانه لیتانی:
بزرگ‌ترین رود لبنان
طول: ۱۷۰کیلومتر

سالانه:  آبدهی 
حدود ۷۵۰میلیون 

مترمکعب
دیوید بن‌گوریون 
جمله‌ای کلیدی 

درباره لیتانی دارد:
»آرزوی من این 
است که مرز شمالی 
اسرائیل تا رود لیتانی 

گسترش یابد.«
‌تجاوز نظامی ‌۱۹۸۲ 
به لبنان نیز با همین 
هدف صورت گرفت:

صهیونیست‌ها   
رود الوزانی را تصرف 

کردند.
 آب ۱۲روستای 
لبنانی را به سمت 
شهرک‌های خود 

منحرف کردند.
 اما در نهایت در 
سال۲۰۰۰ مجبور به 
عقب‌نشینی از جنوب 

لبنان شدند.

۲. ‌ به رسمیت شناختن اسرائیل در برابر آب و تجارت
 در سال۱۹۹۴ رژیم صهیونیستی و اردن »توافق وادی 

عربه« را امضا کردند.
در این توافق:

 پادشاهی هاشمی اردن رژیم صهیونیستی را به 
رسمیت شناخت.

 در مقابل، رژیم متعهد شد سالانه ۵۰میلیون 
مترمکعب آب به اردن بدهد.

 این امتیاز با روابط تجاری با آمریکا و غرب تکمیل شد.
منابعی که سهمیه آب اردن از آن تأمین می‌شد:

 رودخانه‌های اردن و یرموک
  سفره‌های زیرزمینی وادی عربه

 دریاچه طبریا ‌ از طریق کانال ملک عبدالله

۳. یک وعده بی‌سرانجام
 5سال پیش، رژیم صهیونیستی اعلام کرد که میزان آب را از ۵۰ به ۱۰۰میلیون مترمکعب افزایش می‌دهد.

اما این وعده در عمل همواره با »اما و اگر« همراه بود و رژیم با بهره‌گیری از نیاز آبی اردن، امان را در فشار دائمی نگه داشت.
 اردن در واکنش به این رفتارها، 2سال پیش حتی پیشنهاد »برق در برابر آب« را ارائه کرد که با مخالفت کامل رژیم روبه‌رو شد.

این الگو از ابتدا روشن بود: آب برای تل‌آویو صرفاً ابزار سلطه و امتیازگیری است، نه تعهد حقوقی

هوانیروز در بالاترین سطح آمادگی
هوانیروز ارتش درحال‌حاضر در بالاترین سطح آمادگی قرار دارد. سرهنگ غلامعلی طهماسبی، فرمانده پایگاه سوم 
رزمی هوانیروز با اعلام این خبر، تأکید کرد: یکی از عوامل تقویت توان هوانیروز در سال‌های اخیر، تسلیح بالگردها به 
انواع موشک‌ها با بردهای مختلف بوده است؛ موشک‌هایی که هم توان نقطه‌زنی دارند، هم هوشمند هستند./ایرنا

اعتراف تازه رسانه صهیونیستی
خسارت برنامه موشکی ایران کمتر از تخمین‌هاست. وبگاه صهیونیستی تایمز اسرائیل در گزارشی، با اعلام این 
خبر به نقل از رئیس اداره اطلاعات نظامی ارتش رژیم‌صهیونیستی اذعان کرد که ایران هم‌اکنون همان تعداد 

موشک بالستیک سنگین را که قبل از جنگ تحمیلی 12روزه داشته در اختیار دارد./فارس

اوکراین در حال تدارک »بمب کثیف«
»آلکسی رتیشچف« رئیس نیروهای حفاظت پرتوی، شیمیایی و بیولوژیک روسیه در نشستی خبری اعلام کرد که 
اوکراین در حال قاچاق مواد رادیواکتیو و زمینه‌سازی برای ساخت »بمب کثیف« با هدف اجرای یک حمله است. 

وی اوکراین را متهم کرد که وارد یک »اخاذی هسته‌ای« شده است./ اسپوتنیک

فساد موگرینی، شوک بزرگ اروپا
»کایا کالاس«، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا گفته است که پرونده فساد »فدریکا 
موگرینی« شوک بزرگی به اتحادیه اروپا وارد کرده است. اگرچه موگرینی بازداشت و سپس آزاد 
شد، اما تحقیقات همچنان درباره ابعاد این فساد ادامه دارد. / رویترز

عملیات روانی جیش الظلم
باز هم تروریست‌های جنوب‌شرق ایران خبرساز شدند و طی 
یک کری‌خوانی، نیروهای جیش‌الظلم اعلام کردند که با ائتلاف 
با سایر نیروهای تروریست در این منطقه »جبهه مبارزین 
مردمی« را تشکیل داده‌اند. درمورد جزئیات این موضوع در 
برنامه پارک‌وی در تلويزیون اینترنتی همشهری گپ‌وگفتی با 
علیرضا احمدی، خبرنگار و کارشناس سیاسی داشتیم که در 

ادامه بخشی از آن را از نظر می‌گذرانید:
  گروهک تروریستی جیش‌الظلم پس از عملیات اخیر در 
جنوب‌شرق ایران که به شهادت ۴ نفر از نیروهای سپاه انجامید، 
طی بیانیه‌ای از »تغییر ساختاری« و تبدیل نام خود به »جبهه 
مبارزین مردمی« خبر داد. این اقدام در ظاهر حاصل ائتلاف 
چند گروه کوچک با جیش‌الظلم معرفی شده، اما واقعیت 
آن است که این گروه‌ها نیروهای حاشیه‌ای، کم‌تأثیر و عمدتا 
ازکارافتاده‌اند که اغلب سابقه فعالیت در جیش‌الظلم داشته و 
بعدها جدا شده بودند؛ اکنون نیز صرفا برای نمایش رسانه‌ای 

دوباره ادغام شده‌اند.
  جیش‌الظلم خود در سال۱۳۹۱ از بقایای جندالله تشکیل 
شد؛ جندالله پس از دستگیری و اعدام عبدالمالک ریگی دچار 
فروپاشی ساختاری شد و صلاح‌الدین فاروقی با گردآوری 
نیروهای پراکنده، این گروهک جدید را شکل داد. جیش‌الظلم 
طی سال‌های گذشته چندین عملیات تروریستی در جنوب 

شرق کشور انجام داده است.
  تحول اخیر بیش از آنکه راهبردی باشد، تبلیغاتی است. این 
گروهک‌ها پس از ضربات سنگین رزمایش »شهدای امنیت« 
و قرارگرفتن در وضعیت انزوا و فرسایش، برای پنهان‌کردن 

بن‌بست خود به بزرگ‌نمایی رسانه‌ای روآورده‌اند.
  شواهد نشان می‌دهد جیش‌الظلم در پی الگوبرداری از الگوی 
بازسازی تشکیلاتی تحریرالشام در سوریه است؛ الگویی که 
با توجه به اشراف امنیتی ایران، فاقد اهمیت عملی و تهدید 

راهبردی ارزیابی می‌شود.

اردن با وجود رهگیری موشک‌ها و پهپادهای ایرانی، از سهمیه سالانه آب مقررشده در توافق صلح با اسرائیل محروم شده است

دزدی دریایی ترامپ
»دزدان دریایی کارائیب« این عنوانی است که نیکلاس 
مادورو رئیس‌جمهور ونزوئلا در توصیف ماجراجویی‌های اخیر 
نیروهای آمریکایی به‌کار برده است. آنچه مادورو را به‌شدت 
خشمگین کرده، توقیف یک نفتکش ونزوئلایی در دریای 
کارائیب بود؛ آن هم پس از مجموعه‌ای از اقدامات تحریک‌آمیز 
دیگر.  داستان از این قرار است که دولت آمریکا ساعاتی پس از 
اینکه ۴ تن از بستگان نیکولاس مادورو و ۶شرکت کشتیرانی 
مرتبط با بخش نفت این کشور را در فهرست تحریم قرار داد، 
یک نفتکش ونزوئلایی را هم در دریای کارائیب توقیف کرد 
یا به‌گفته مادورو، دزدید؛ رویدادی که بر بازار جهانی نفت 
سایه انداخت. تنش‌های 2کشور پس از آن شدت گرفت 
که واشنگتن ‌۲ماه پیش به بهانه مبارزه با قاچاق مواد‌مخدر، 
کشتی‌های جنگی، زیردریایی، هواپیماهای نظامی و نیروهای 
نظامی را در سواحل ونزوئلا مستقر کرد و بدون سند و مدرک 
معتبر حملاتی را علیه قایق‌های مظنون به حمل مواد‌مخدر 
در دریای کارائیب و اقیانوس انجام داده که تاکنون بیش از 
۸۴کشته بر جای گذاشته است. البته این روزها همه می‌دانند 
که موادمخدر بهانه و هدف سرنگونی دولت مادورو است که 

یک‌تنه در برابر زیاده‌خواهی‌های ترامپ ایستاده است.

با 
در مترومترودیدهشوید

تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو
تبلیغات بدنه قطار

تبلیغات درون واگن ها
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مواضع پوتین
   سلام گرم من را به رهبر معظم ایران، آیت‌الله خامنه‌ای ابلاغ کنید

  از ایران در موضوع هسته‌ای حمایت‌ می‌کنیم.
  امضای توافق جامع همکاری‌های راهبردی میان دو کشور 

نقطه‌عطفی در روابط دوجانبه است.
  روابط تجاری ایران و روسیه در سال‌گذشته ۱۳درصد و در 

۹ماهه امسال ۸درصد افزایش داشته است.
  همکاری‌های مشترک در حوزه نیروگاهی و توسعه 

زیرساخت‌های کریدوری ادامه خواهد داشت.
  درحال بررسی همکاری در زمینه انتقال گاز و برق به ایران هستیم.

  در مسائل بین‌المللی نیز تماس‌ها و هماهنگی‌های نزدیکی 
میان دوکشور برقرار است.

  روسیه همواره از ایران در سازمان‌ملل حمایت کرده و این 
مواضع استمرار خواهد داشت.

دومین سفر به ترکمنستان
رئیس‌جمهور عصر پنجشنبه گذشته در حالی پس از سفر 
2روزه به قزاقستان، راهی عشق‌آباد شد که سخنرانی در نشست 
بین‌المللی »صلح و اعتماد« از مهم‌ترین دستورکارهای سفر او 

به ترکمنستان بود.


